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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
sé uma personagem.)
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B1. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.
Nao assuma que o leitor ja saiba o significado da palavra “par”.
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
s6 uma personagem. )
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B1. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.
Nao assuma que o leitor ja saiba o significado da palavra “par”.
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B2. Usando uma férmula de légica, expresse o significado da frase “nenhum inteiro € divi-
sivel por seu dobro”.
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B1. Escreva uma defini¢do certa e formal (em portugués matemaéticq) de “impar”.
Nao assuma que o leitor ja saiba o significado da palavra “par”.
DEFINIGAO. o
Poa quolhuen, G € Z, oxify (DR ( Qa Pon qua  40x®: "“\"‘“’”fa’ ;

Ervmels’ i n afny
Poa ulqusn G €z, W‘*-j—?\/m LMoy **’Q QU 2+ J« 2 ke, € ment

Wm  na
™
(rﬂm'm &SI \

B2. Usando uma férmula de légica, expresse o significado da frase “nenhum’ mtezm € dzm

sivel por seu dobro”. isso sigmifia “loge", “conseqliewt

‘/?véﬁ E!EW"\ mente

; _ swwue*z,uws QG /e es da.k=C(Dke g = Moy
FORMULA: @K» G- k* % < ké 7 @m Twnds e [,m“’n

£ mads pein et e (Ve qu Yol for [rorcls apeman PO Ak

AN N S I A (\MW/ﬁ\ h [popcn. €« exakamente,

C1. Prove que para todo a € Z, temos a | a;

ProvA. P / As YN pasa MW@'M*\ omo escolheu um arbidririe Mmewbrs

do Z sew supor wada wis, se
L ezZ, e |g ele corsequir provar sobre gle ewiq

s % o pede corretamente condu-r 2abre fodog |
G =% C.k =, kez = K=Z_> K=y -> oo

B todo G AZ o s 5 G divids e oy,

' (G

lee‘m_o} disso, entic nie 'meorh 0 Que ele '\v-Pl}Q‘_

C2. Para quais inteiros a temos a | 07 Prove tua afirmacao.
REsPOSTA & PROVA.

U umdco VoL P VSV )xﬁ,r)g’&% O\]O Jj 0.
Poa 66z tame Glo (__ﬂ_’__:)w ta se contradivendq qui.

-(4'0@ G.kz0 , keZ =5 k= £ =5 k=0
Logp .0 -0 2. 0z0 QR

b Cuidado. Csaeven todo isso
Para concluir A\jo C]L-\e J-JI
cabemost 0 =0

Se A-‘-‘-O?




/ .
v il we Wm Wumero e e.clqwalevﬁ-e
que s|8m‘§“\cé q -
3 umd i%uaﬂdade'

Consjdere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar| numa pega tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
s6 uma personagem. )
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B1. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
Nao assuma que o Ieitor j4 saiba o significado da palavra ‘par”.
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B2. Usando uma férmula de légica, expresse o significado da frase “nenhum inteiro é divi-
stvel por seu dobro”.
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
s6 uma personagem.)
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B2. Usando uma férmula de légica, expresse o significado da frase “nenhum inteiro é divi-
sivel por seu dobro”.
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa pega tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar

S0 uma personagen.)
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B1. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matematico) de “émpar”.
Nao assuma que o leitor j4 saiba o significado da palavra “par”. b < Necessdrio
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B2. Usando uma férmula de logica, expresse o significado da frase “nenhum inteiro € divi-
sivel por seu dobro”.
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
sé uma personagem.)
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B2. Usando uma férmula de légica, expresse o 51gn1ﬁcado da frase “nenhum inteiro € divi-
stvel por seu dobro”.
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
$6 uma personagem.)’
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B1. Escreva uma definicdo certa e formal (em portugués matematico) de “fmpar”.
Nao assuma que o leitor j4 saiba o significado da palavra “par”.
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B2. Usando uma férmula de légica, expresse o significado da frase “nenhum inteiro é divi-
stvel por seu dobro”.
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
s6 uma personagem.) -

RespostA: | 4.920 melhor! n\-lo-2:€

B

evite “ewdo"
B1l. Escreva uma definicio certa e formal (em portugues matematlco) de “‘mpar”. Wda
N#o assuma que o leitor j4 saiba o significado da palavra * ‘par”. {fl‘e
DEFINIGAO. eskravh

,’

6.¢/a P o @ inling Y ik fwv/wwg 20, (Cum
ak Z W @ mmwﬂ&’ Gt Vb N/’Um;é o Ao +4

oY que oenwyr 4P 7
B2. Usando uma férmula de légica, expresse o significado da frase “nenhum inteiro € divi-
stvel por seu dobro”.
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
s6 uma personagemn.)
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B1. Escreva uma definigao certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.

Nao assuma que o leitor ja saiba o significado da palavra ‘par”. -
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
s6 uma personagem. )-
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B1. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matemético) de “dmpar”.
Nao assuma que o leitor J4 saiba o significado da palavra “par”.
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar

sé uma personagem.)
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B1l. Escreva uma defini¢do certa e formal (em portugués matemaético) de “impar”.
Nio assuma que o leitor ja saiba o significado da palavra “par”.
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stvel por seu dobro”.
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa pega tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
sé.uma personagem.)
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa pega tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar

SO uma personagemn. ) revise awlise (ombimadona .
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Nao assuma que o leitor ja saiba o significado da palavra “par”. R0 & My a_fr\mf,lo.
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B2. Usando uma férmula de légica, expresse o significado da frase “nenhum inteiro é divi-
sivel por seu dobro”.
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Considere uma turma com 11 alunos.

De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para

atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar

sO uma personagem. )
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
s6 uma personagem.) ! Wi
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Considere uma turma com 11 alunos. Quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 sonagens? (Cada aluno escolhido pode representar
s6 uma personagem. ).
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa pega tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
sé uma personagem.)
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
sé uma personagen. )
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B2. Usando uma férmula de l6gica, expresse o significado da frase “nenhum inteiro € divi-
stvel por seu dobro”.
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa pega tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
s6 uma personagem.)
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa pega tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
s6 uma personagem.)
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B1. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa pega tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
sé uma personagem.)
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Considere uma turma

com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
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B1l. Escreva uma definigao certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa peca tetral escrita para 4 personagens? (Cada aluno escolhido pode representar
sé uma personagem.)
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Considere uma turma com 11 alunos. De quantas maneiras podemos escolher 4 deles para
atuar numa pega tetral escrltap}a/tf personagens? (Cada aluno escolhido pode representar

sé uma personagem.)
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